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ROO.0012.13.2019.RG 

 

Protokół Nr 10/2019 

ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Gminy Kwilcz 

odbytego w dniu 26 listopada 2019 r.  w Urzędzie Gminy w Kwilczu. 

 

Wspólne posiedzenie komisji  Rady Gminy Kwilcz  otworzyła Wiceprzewodnicząca Rady  

Gminy p. Jolanta Kwiatkowska-Sokółka, powitała Wójta Gminy p. Stanisława Mannka,  

Skarbnika Gminy p. Renatę Sokółka, dyrektorów i kierowników podległych jednostek, Sołtysa 

Sołectwa Lubosz, główną księgową GOPS oraz panie i panów radnych. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

W posiedzeniu uczestniczyło 12 radnych. Nieobecni: radny Grzegorz Korpik 

(usprawiedliwiony wyjazd służbowy na nagranie w TVP 3 wielkopolska) p. Lehmann 

Przemysław i p. Syk Jolanta. 

Następnie przewodnicząca przedstawiła porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

2. Omówienie projektu budżetu gminy na rok 2020. 

3. Omówienie projektów uchwał. 

4. Sprawy bieżące. 

Zaproszenie stanowi załącznik do protokołu. 

Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto przez aklamację. 

ad.2. Omówiono projekt budżetu gminy na rok 2020. 

Skarbnik Gminy powiedziała, że  projekt budżetu na rok 2020 jest najtrudniejszym budżetem 

jaki przyszło jej przygotować w minionych 8 lat. Dochody budżetowe nie wystarczają na 

pokrycie wydatków, wystąpił bardzo wysoki deficyt budżetowy. Dotacje i subwencje z budżetu 

państwa są niższe niż w latach poprzednich. 

Wójt potwierdził wypowiedź p. Skarbnik mówiąc, że był to najtrudniejszy i najgorszy projekt 

budżetu w całej jego pracy na stanowisku Wójta. Skutki wynagrodzeń nauczycieli i wzrost 

najniższego wynagrodzenia wiele zmieniły w planach i założeniach. Przez 8 lat samorząd 

gospodarował środkami bez zaciągania kredytów teraz nie będzie to możliwe. Do realizacji są 

zadania takie jak modernizacja oczyszczalni w Luboszu czy też budowa kanalizacji w 

Orzeszkowie. Posiadamy też plan modernizacji urządzeń  gospodarki wodnej (hydrofonie, 

wodociągi) co wiąże się z wysokimi kosztami. Władze będą starać się podjąć działania w celu 

ich realizacji, przy pomocy środków z innych źródeł. Projekt budżetu na 2020 r. nie jest 

zadawalający, ale nie było innej możliwości. 

Dochody 

Skarbnik Gminy poinformowała, o ostrożnym planowaniu dochodów. Poinformowała, że  

subwencja oświatowa na 2020 r. jest niższa o 314 tys. zł, pozostałe dotacje na zadania zlecone 

wpływają standardowo wg metryczek i złożonego zapotrzebowania. 

Wójt doda, że jeżeli nie uda się sprzedać majątku to będą trudności z realizacją planowanych 

inwestycji dotyczących nawierzchni ul. Parkowej i kanalizacji w Orzeszkowie. 

p. Prętki zapytał czy gmina uwzględniła pozyskanie środków zewnętrznych na modernizacje 

dróg. 
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Wójt odpowiedział, że ul. Parkowa nie kwalifikuje się do programu jeżeli będą możliwości 

pozyskania środków na pewno z nich gmina skorzysta. 

p. Prętki zapytał czy wzrost wydatków na oświatę spowodowany jest podwyżkami 

wynagrodzeń. 

Sekretarz Gminy wyjaśnił zasady naliczania subwencji oświatowej wg algorytmu. 

Innych zapytań do strony dochodowej nie było. 

Przystąpiono do omówienia części wydatkowej projektu budżetu gminy na 2020 r. 

p. Halasz zapytał czy w związku z odstąpieniem od wyodrębnienia FS pewne środki zostały 

przeznaczone na inne zadania jeśli tak to jakie? 

Wójt odpowiedział, że część środków przeznaczono na wykonanie kanalizacji, zakup 2 wiat 

przystankowych i remont kolejnych dwóch. 

p. Halasz zwrócił uwagę na brak w projekcie zadań zgłoszonych jako wnioski komisje 

samorządowo oświatową. 

Wójt zadania nie ujęto ale jest pewien , że w trakcie roku budżetowego zostaną one wykonane. 

p. Mizera dlaczego wybrano wiaty przystankowe w Mechnaczu i Prusimiu, skoro zgłaszano 

potrzebę wymiany wiaty w Luboszu. 

Wójt odpowiedział, że wszystkie wiaty wymagają wymiany, wybrano dwie  decyzję można 

zmienić. 

p. Kwiatkowska-Sokółka dodała, że komisja finansowo gospodarcza dokonała oględzin wiat i 

sporządziła protokół można do niego wrócić. 

p. Halasz zaplanowano wykonanie zjazdu w Kwilczu z drogi krajowej. 

Wójt zadanie wpisano, zlecono opracowanie bezkosztowego kosztorysu realizacja zadania 

będzie przy współfinansowaniu innych podmiotów. 

p. Nowak ujęto w projekcie remont drogi w Prusimiu co jest tego powodem. 

Wójt jest to droga w kierunku Chalina przy każdych opadach rozmywana i naprawiana czas 

wykona porządną nawierzchnie , aby nie inwestować każdego roku  w jej naprawę. 

p. Prętki zapytał o działalność i składki na Stowarzyszenia LGD Puszcza Notecka i 

Stowarzyszenie LGR Obra Warta. 

Wójt odpowiedział, że Stowarzyszanie Puszcza Notecka działa aktualnie będą realizować 

program szlaków rowerowych gorzej przedstawia się działalność Obry Warty ich projekty 

kończą się w 2020 r. 

p. Mleczak zapytał czy jest sens urządzania kąpieliska w Orzeszkowie, ze względu na wysokie 

koszty,  małe zainteresowanie i wydarzenia. 

W dyskusji zwrócono uwagę, że teren jest zbyt zarośnięty, brak odpowiedniej ilości piasku i 

odpowiedniego utrzymania. Każdego roku  występuje problem z zatrudnieniem ratowników. 

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że w budżecie zabezpieczono środki na 1 kąpielisko, dodała, 

że dzierżawa za teren plaży w Orzeszkowie wynosi 20 tys. zł. 

p. Olejnik zapytał o opłaty do Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że gmina nie dysponuje lokalami socjalnymi jest wyroku sądu 

nałożenia kary za najem mieszkania. 

p. Prętki jakie zadania rządowe realizuje gmina. 

Skarbnik Gminy zadania rządowe realizowane przez gminę to prowadzenia spraw urzędu stanu 

cywilnego, ewidencji ludności, dowodów osobistych i obrony cywilnej gmina na te zadania 

otrzymuje dotacje. Dotacje są niższe od faktycznie ponoszonych kosztów. 
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p. Halasz jakie zmiany planuje się w dietach dla radnych i sołtysów. 

Wójt diety radnych maja wzrosnąć o 100 z miesięcznie, natomiast co do sołtysów jest kilka 

propozycji do przeanalizowania. Temat będzie przygotowany i przedstawiony, planuje się 

odstąpienie od poboru podatków i prowizji z tego tytułu w zamian będą diety być może wg 

ilości mieszkańców w danym sołectwie. 

p. Halasz dobiega końca przebudowa strażnicy w Kwilczu w budżecie nie uwzględnionych 

zakupu wyposażenia. 

Wójt wyposażenia nie zaplanowano bowiem nie jest to najważniejsze.  Zarząd Gminny ZOSP 

złożył wniosek do budżetu jednak nie wszystkie zadania przyjęto. 

p. Halasz przedstawił wymogi dotyczące środków ochrony indywidualnej. 

Wójt odpowiedział, że zaniechania w jednostkach OSP są od lat, nie wszystko da się 

wyprowadzić w jednym roku. Trzeba zadać pytanie czy w tak małej gminie są potrzebne 3 

jednostki w KSRG. 

Skarbnik Gminy dodała, że każdy składa wnioski, z budżetu gminy nie jesteśmy  w stanie 

zrealizować wszystkich. Co do jednostek OSP działania samorządu są o wiele większe niż były 

ubezpieczono majątek wprowadzono ubezpieczenia indywidualne, każdego roku wydatkowane 

są środki nie tylko na działalność, doposażenie ale też modernizacje i remonty. 

p. Halasz nie mówi o zaniedbywaniu tylko o bezpieczeństwie strażaków. 

W dalszej części podjęto burzliwą dyskusje nt. zaplanowanych środków w dziale oświata i 

wychowanie. Porównywano wydatki placówki w Kwilczu i Luboszu i decyzji co do 

umniejszenia planowanych wydatków przez dyrektorów. 

O godz. 1715 przewodnicząca posiedzenia ogłosiła przerwę. 

O godz. 1730 wznowiono posiedzenie. 

p. Kwiatkowska Sokółka poprosiła o wyjaśnienie różnicy kosztów utrzymania szkół na terenie 

gminy. 

Wójt odpowiedział, że każda placówka  na inną specyfikę i koszty. Nie było sytuacji, 

nieuregulowania jakiegokolwiek zobowiązania. Sytuacja finansowa gminy nie jest najlepsza i 

nie zgodzi się na zwiększenie deficytu budżetowego. 

p. Prętki powiedział, że ma pomysł w związku z wizytacją w SP Lubosz wnioskowano o 

przebudowę chodnika zadania nie ujęto w budżecie dlatego proponuje umniejszyć środki ( 70 

tys. zł) w dziale 926 kultura fizyczna  i sport o 9 tys. zł na remont chodnika w Luboszu. 

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że wnioskowano o 6 tys. zł. 

p. Prętki powiedział, że bezpieczeństw w tym wypadku dzieci jest ważniejsze od innych spraw. 

Wójt również uważa, że bezpieczeństwo jest sprawą ważną. Zadanie to jak wiele innych 

zrealizujemy w trakcie roku z nadwyżki budżetowej czy innych oszczędności. 

p. Prętki postawił wniosek o umniejszenie środków  w wysokości 6 tys. zł z planowanej dotacji 

na zadania kultury fizycznej i sportu na wykonanie chodnika w Luboszu. 

Przewodnicząca posiedzenia wniosku nie poddała głosowaniu stwierdziła, że wcześniejsze 

obietnice wójta  były realizowane i tak będzie tym razem. 

p. Witan stwierdziła, że jest  za glosowaniem formalnych wniosków. 

p. Nowak powiedziała, że rozumie uwagi, ale nie należy wprowadzać zmian w budżecie który 

trudno było przygotować. 

Skarbnik Gminy odczytała zapisy uchwały budżetowej. 
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p. Halasz zaproponował temat przenieś na posiedzenie komisji samorządowo oświatowej na 

dzień 28 listopada br. 

p. Mizera zapytała o wysokość odpłatności za obiady w szkołach. 

p. Nowak o zakup kas fiskalnych. 

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że kasy fiskalne są wymogiem ustawowym, co do stawki za 

obiady w szkole w Luboszu wzrośnie od stycznia 2020 r. 

Kolejne pytanie p. Mizery dotyczyło pomocy społecznej, opłaty za rezerwacje lokalu 

mieszkalnego niezbędnego w sytuacjach losowych. Czy oplata musi być ponoszona? 

Kierownik GOPS odpowiedziała, ze gmina ma obowiązek posiadania takiego lokalu. GOPS 

ma zawarta umowę i opłaca rezerwacje. Umowa ta będzie zmieniono ponieważ Fundacja Barka 

z którą jest umowa nie jest Stowarzyszeniem. 

p. Mizera zapytała tez o decyzje  w sprawie budynku biblioteki w Luboszu. 

Wójt odpowiedział, że ze względu na stan budynku i wysokie koszty remontu część gminna 

będzie sprzedana po dokonaniu wyceny. Biblioteka w Luboszu może działać na 

dotychczasowych zasadach jako mobilny punkt biblioteczny. 

Następnie Skarbnik Gminy omówiła przychody i rozchody budżetowe  wraz z zadłużeniem. 

Innych uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodnicząca posiedzenia projekt poddała zaopiniowaniu 

Za pozytywną opinią dla przedłożonego projektu głosowało 12 radnych obecnych na 

posiedzeniu. 

 

Następnie Skarbnik Gminy omówiła projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Projekt WPF zaopiniowano pozytywnie – 12 głosów za. 

 

ad.3.  

W tym punkcie omówiono projekty uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na 2019 r. 

Skarbnik Gminy omówiła projekt dotyczący zmian budżetowych na rok bieżący. 

1. Zwiększenie planu dochodów budżetu Gminy Kwilcz o kwotę 77.754,49 zł,        

Plan dochodów w dziale 756 zwiększa się o kwotę 58.657,49 zł w związku z analizą wykonania 

planu dochodów i wyższymi wpływami z tytułu podatku od nieruchomości od osób fizycznych, 

z tytułu odsetek od terminowych wpłat podatków i opłat (od podatku od nieruchomości), z 

opłaty skarbowej, eksploatacyjnej oraz z tytułu opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów 

alkoholowych.  

Plan dochodów w dziale 758 zwiększa się o kwotę 19.097,00 zł w związku z analizą wykonania 

planu dochodów i wyższymi wpływami z tytułu odsetek od środków gromadzonych na 

rachunku bankowym w formie lokat terminowych.   

 

2. Zmniejszenie planu dochodów budżetu Gminy Kwilcz o kwotę 247.133,00 zł,  

Plan dochodów w dziale 756 zmniejsza się o kwotę 46.400,00 zł w związku z analizą 

wykonania planu dochodów i niższymi wpływami z tytułu podatku od nieruchomości , podatku 

leśnego oraz z tytułu wpłat odsetek od nieterminowych wpłat podatków i opłat (od podatku 

rolnego). 

Plan dochodów w dziale 801 zmniejsza się o kwotę 40.000,00 zł w związku z analizą 

wykonania planu dochodów i niższymi wpływami z tytułu opłat za wyżywienie niż planowano 
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ze względu na niższą frekwencją dzieci oraz mniejszą liczbę wydanych obiadów SP Lubosz  

kwota 8.500,00 zł, i kwota 7.500,00 zł, Przedszkole Kwilcz kwota 24.000,00 zł.   

Plan dochodów w dziale 855 zmniejsza się o kwotę 59.937,00 zł w związku z: 

- pismem Wojewody Wielkopolskiego w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 

2019 w celu dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań kwota 54.000,00 

zł, 

- pismem Wojewody Wielkopolskiego  w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 

2019 w celu dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań kwota 4.340,00 

zł, 

- pismem Wojewody Wielkopolskiego w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 

2019 w celu dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań 1.597,00 zł). 

Plan dochodów w dziale 921 zmniejsza się  o kwotę 53.338,00 zł ze względu na fakt, iż kwota 

dofinansowania z tytułu zawartej umowy o przyznaniu pomiędzy Urzędem Marszałkowskim 

Województwa Wielkopolskiego w Poznaniu w ramach działania „Wsparcie dla rozwoju 

lokalnego w ramach inicjatywy LEADER objętego Programem w zakresie Rozwój 

ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej, lub kulturalnej 

objętego PROW na lata 2014-2020” na realizację zadania pn. „Nowa perspektywa kulturalna 

w Gminie Kwilcz. Doposażenie Centrum Kultury i Edukacji w Kwilczu. Rozbudowa i 

przebudowa świetlicy wiejskiej w Miłostowie wraz z rozbiórką istniejących szaletów oraz 

pomieszczeń gospodarczych”, zostanie zrealizowana w następnym roku budżetowym.  

 

3. Zwiększenie planu wydatków w budżecie Gminy Kwilcz o kwotę 40.657,49 zł,  

Plan wydatków w dziale 851 zwiększa się o kwotę 6.657,49 w związku z wyższymi wpływami 

z tytułu opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych z przeznaczeniem 

na wydatki związane z realizacją gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych, w tym na: przeprowadzenie warsztatów profilaktycznych dla dzieci i młodzieży 

w szkołach z zakresu zwalczania narkomanii, zwrot kosztów podróży dla członków Komisji, 

zakup niezbędnych materiałów związanych z działalnością świetlic środowiskowych oraz 

szkolenia członków GKRPAiN.  

 

4. Zmniejszenie planu wydatków w budżecie Gminy Kwilcz o kwotę 210.036,00 zł 

Plan wydatków w dziale 801 zmniejsza się o kwotę 40.000,00 zł w związku z analizą 

wykonania planu wydatków i niższymi wydatkami na zakup środków żywności ze względu na 

mniejszą frekwencję dzieci i ilość wydanych obiadów (Przedszkole Kwilcz  kwota 24.000,00 

zł, SP Lubosz kwota 16.000,00 zł. 

Plan wydatków w dziale 852 zmniejsza się o kwotę 86.539,00 zł w związku z analizą 

wykonania planu wydatków i dostosowaniem planu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Kwilczu do faktycznych potrzeb do końca roku.                       

Plan wydatków w dziale 855 zmniejsza się o kwotę 83.497,00 zł w związku z: 

- pismem Wojewody Wielkopolskiego  w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 

2019 w celu dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań GOPS Kwilcz 

kwota 54.000,00 zł), 

- pismem Wojewody Wielkopolskiego w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 

2019 w celu dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań GOPS Kwilcz 

kwota 4.200,00 zł, i kwota 140,00 zł), 

- analizą wykonania planu wydatków i dostosowaniem planu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Kwilczu do faktycznych potrzeb do końca roku GOPS Kwilcz kwota 17.560,00 

zł, kwota 6.000,00 zł, 
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- pismem Wojewody Wielkopolskiego w sprawie zmniejszenia planu dotacji celowych na rok 

2019 w celu dostosowania poziomu środków do zakresu realizowanych zadań GOPS Kwilcz 

kwota 1.597,00 zł). 

 

5. Dokonanie wewnętrznych zmian w budżecie Gminy Kwilcz, polegających na przeniesieniu 

planowanych wydatków  

WYDATKI 

Urząd Gminy w Kwilczu uzasadnienie : 

Celem prawidłowej realizacji budżetu wprowadzono zmiany w planie wydatków polegające na 

przeniesieniach pomiędzy działami, rozdziałami i paragrafami: 

-  dokonanie wewnętrznych zmian związanych z realizacją funduszu sołeckiego: Orzeszkowo 

przeniesienie środków z zadania inwestycyjnego, które nie otrzymało dofinansowania w 

ramach VII edycji konkursu „Odnowa wsi szansą dla aktywnych sołectw” na realizację zadania 

pn. „Zakątek pod strzechą. Miejsce rekreacji i wypoczynku dla mieszkańców Orzeszkowa” 

kwota 2.481,42 zł na realizację zadania pn. „Rewitalizacja ogólnodostępnego miejsca 

spędzania wolnego czasu przez mieszkańców wsi Orzeszkowo – etap II ” kwota 2.481,42 zł, 

zgodnie z Uchwałą Nr 5/2019 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Orzeszkowo .; Miłostowo 

przeniesienie środków w wyniku braku otrzymania dofinansowania w ramach VII edycji 

konkursu „Odnowa wsi szansą dla aktywnych sołectw” pomiędzy paragrafami w ramach 

zadania inwestycyjnego pn. „Remont świetlicy wiejskiej w Miłostowie – etap VI” kwota 

1.750,00 zł na usługi związane z pracami elektrycznymi w świetlicy wiejskiej kwota 1.750,00 

zł oraz przeniesienie środków w ramach przedsięwzięcia pn. „Utrzymanie terenów zielonych 

sołectwa Miłostowo” kwota 490,00 zł) z przeznaczeniem na zakup krzewów, roślin oraz 

materiałów i narzędzi ogrodniczych dla Sołectwa kwota 490,00 zł, zgodnie z Uchwałą Nr 

5/2019 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Miłostowo.   

 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kwilczu uzasadnienie : 

Celem prawidłowej realizacji budżetu wprowadzono zmiany w planie wydatków polegające na 

przeniesieniach w związku z analizą wykonania planu wydatków celem dostosowania planu do 

faktycznych potrzeb jednostki – kwota 620,00 zł. 

W takcie ( godz. 18 10) posiedzenie opuścił radny Halasz pozostało 11 radnych. 

Wójt wyjaśnił, że w proponowanej zmianie budżetowej zapisano 34 tys. zł na wykonanie 

projektu budowlanego budowy biblioteki publicznej w Kwilczu. Przypomniał, o podjętej 

wcześniej próbie pozyskania środków na ten cel jednak nie została ona rozpatrzona pozytywnie.  

Opracowanie projektu jest celowe ponieważ w momencie pojawienia się jakikolwiek 

możliwości pozyskania środków dokument będzie gotowy. Dokonanie modernizacji obecnego 

budynku jest zbyt kosztowne bowiem wymianie podlega instalacja elektryczna i kanalizacyjna. 

W trakcie posiedzenie  opuścił radnych Halasz (1810), pozostało 11 radnych. 

Uwag do zmian nie wniesiono. 

Komisje zmiany budżetowe zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 

przeciwnych i 0 wstrzymujących.. 

 

Kolejne projekty uchwał przedstawił Wójta p. Stanisław Mannek 

- regulaminu korzystania z toalety publicznej na przystanku autobusowym w miejscowości 

Kwilcz przy ulicy Gumnej oraz ustalania opłat za korzystanie z toalet publicznych. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 
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- przyjęcia zadań Powiatu Międzychodzkiego w zakresie bieżącego utrzymania ulic: 

Miłostowska, Gumna, Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Kwilczu. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 

 

- przyjęcia „Programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2020 rok”. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 

 

- zmiany uchwały nr XVIII/117/2016 Rady Gminy Kwilcz w sprawie ustalenia wysokości 

stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 

 

- nieodpłatnego przejęcia na rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Orzeszkowo. 

Wójt wyjaśnił, że przedmiotowa działka jest ugorem, a jej lokalizacja pozwala na 

zlokalizowanie na jej terenie przepompowni ścieków wraz z infrastruktura towarzyszącą. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 

 

- nieodpłatnego przejęcia na rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Kwilcz 

Wójt wyjaśnił, że przedmiotowa działka jest ugorem, a jej lokalizacja pozwala na 

zlokalizowanie na jej terenie przepompowni ścieków wraz z infrastruktura towarzyszącą. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie stosunkiem głosów 11 za przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 

 

ad. 3. Sprawy bieżące: 

Przewodnicząca zaprosiła zebranych na sesję zwołaną  na dzień 2 grudnia br., oraz turniej 

samorządowy do Międzychodu na dzień 6 grudnia 2019 r. 

Po wyczerpaniu porządku, o godz. 18 30 posiedzenie zakończono. 

Protokołował: G.P. 

 

Przewodnicząca posiedzenia  

                                                                                 

                                                                                  Jolanta Kwiatkowska -Sokółka 


